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Sekildeki devre pargasinda A, ampermetresinden gegen akim
siddeti i dir.
Buna gdre, A, den gegen akim siddeti kag i olur?
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X direnci ile buyiklikleri 30 X

3Q, 40, 6Q olan direngler —WWe—————AWWWe—
sekildeki gibi baglanmistir. P
Akimélgerde okunan de- v
ger 12A olduguna gore,
voltmetre kag¢ voltu gos- MWW

terir? (Ureticin i¢ direnci A(%)

onemsizdir.)
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R4, Ry, R3 direngleri ile kurulan Ry K
sekildeki devrede K anahtari —*WWe <
aclk iken ampermetrelerde
okunan degerler A, ve A, dir. R,
K anahtar1 kapatilirsa, A, ve L W ;-’/})
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A) Azalir Degismez
B) Azalir Artar
C) Azalr Azalir
D) Degismez Artar
E) Artar Artar
Sekildeki devrede ampermetre- f\_r\
nin gosterdigi deger A, voltmet- % Reosta

reninki de V dir. Reosta siirgiisi  —\WW=—
ok ydniinde gekiliyor. R —



Buna gore A ve V igin ne soy-
lenebilir? (Uretecin i¢ direnci

onemsizdir.)
A V
A) Artar Artar
B) Azalir Artar
C) Azalir Azalir
D) Degismez Azalir
E) Degismez Degismez
B Sekildeki devrede i¢ direnci

onemsenmeyen Uretecin uglar
arasindaki potansiyel fark 18V
volttur.

Buna gore, akimdlcer kag am=
peri gosterir?
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Cevaplar :

1)B, 2)A, 3)B, 4)C, 5D, 6)E,



